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PROVINCE DE QUÉBEC 
MRC DES LAURENTIDES 
MUNICIPALITÉ DE MONT-BLANC 

PROCÈS-VERBAL de la séance spéciale du conseil de la Municipalité de Mont-Blanc, 
présidée par Monsieur le maire Jean Simon Levert et tenue le 12 novembre 2024, à 15h05 
à la salle du conseil de l'hôtel de vi lle situé au 100, place de la Mairie. 

SONT PRÉSENTS : Monsieur Michel Bédard , conseiller 
Madame Anne Létourneau , conseillère 
Monsieur Alain Lauzon , consei ller 
Monsieur Réal Tourigny , conseiller 

SONT PRÉSENTS EN VISIOCONFÉRENCE : Monsieur Jean Simon Levert, maire 
Monsieur Guy Simard, conseiller 
Madame Caro l Oster, conseillère 

EST AUSSI PRÉSENTE : Madame Danielle Gauthier, directrice générale adjointe 

Le Conseil , avant de procéder aux affaires de cette séance, constate qu 'un avis de 
convocation a été signifié tel que requ is par le Code municipal. 

OUVERTURE DE LA SÉANCE SPÉCIALE 

Sous la présidence de Monsieur Jean Simon Levert, la séance spéciale est ouverte à 15h05. 

RÉSOLUTION 12805-11-2024 
ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR DE LA SÉANCE SPÉCIALE 

Il est proposé par Monsieur le conseiller Michel Bédard : 

D'ADOPTER l'ordre du jour tel que présenté. 

1. Ouverture de la séance spéciale 

2. Adoption de l'ordre du jour de la séance spéciale 

3. Embauche au poste d'adjointe administrative au service du greffe 

4. Périod e de questions 

5. Levée de la séance spécia le 

Cette proposition est adoptée à l'unanimité des conseillers présents. 

ADOPTÉE 

RÉSOLUTION 12806-11-2024 
EMBAUCHE DE MADAME KATHERINE GAUTHIER-HOULE AU POSTE D'ADJOINTE 
ADMINISTRATIVE AU SERVICE DU GREFFE 

CONSIDÉRANT QUE la Municipalité souhaite procéder à l'embauche d'une d'adjointe 
administrative au service du greffe; 

CONSIDÉRANT QU'un affichage dudit poste a été fa it conformément aux exigences de la 
convention collective; 

CONSIDÉRANT QUE la directrice adjointe au service du greffe recommande l'embauche de 
Madame Katherine Gauthier-Houle; 



No de résolution 
ou annotation 

Il est proposé par Monsieur le consei ller Réa l Tourigny : 

DE PROCÉDER à l'embauche de Madame Katherine Gauthier-Houle au poste d'adjointe 
administrative au greffe, à compter du 2 décembre 2024, selon l'échelon salarial recommandé . 

Les conditions de trava il sont fixées conformément à la convention collective. 

Cette proposition est adoptée à l'unanimité des con sei llers présents . 

ADOPTÉE 

CERTIFICAT DE DISPONIBILITÉ DE CRÉDITS 

Je, soussignée, Dan ielle Gauth ier, directrice générale adjointe et greffière-trésorière adjointe , 
certifie que la Municipalité dispose des créd its suffisants pour effectuer les dépenses précitées 

PÉRIODE DE QUESTION 

Monsieur le maire suppléant invite les personnes présentes à la période de questions. 

RÉSOLUTION 12807-11-2024 
LEVEE DE LA SEANCE SPEC IALE 

L'ordre du jour étant épuisé, il est proposé par Monsieur le conseiller Alain Lauzon de lever 
la présente séance spéciale à 15h 10 

Cette proposition est adoptée à l'unanimité des conseillers présents. 

ADOPTÉE 

Directrice génér e adjointe et greffière­
trèsorière adjointe 


